

“美猴王”要来了 北京部分大医院产科床位爆满



这两个月怀孕，生的宝宝可能就是猴宝宝了。猴年即将来临，生育高峰已经开始显现。记者从北京市部分大医院了解到，目前产科建档难度不小，一些医院预产期在明年5月份之前的产科床位已满，建档已无名额。

北京妇产医院预产期在明年5月前的建档名额已所剩无几。到北京妇产医院建档的孕妇中，预产期明年3月后的孕妇明显增加。记者了解到，北京妇产医院已经开始实行动态监控合理安排建档数量，每月可为1200名至1300名左右的孕妇安排建档，但每个月的名额很快就被“抢”光了，而且还不断有孕妇前来咨询建档。北大妇幼产科的特需门诊也挂出了2016年3月前建档名额已满的告示。不仅公立医院火爆，民营医院也感受到了“猴宝宝”热。北京新世纪妇儿医院相关负责人介绍，从今年7月开始，建档的孕妇人数明显增加，三季度还没结束，但建档人数已经比二季度增加了20%。

市卫计委妇幼处处长郗淑艳说，市卫计委注意到了孕妇明显增加的情况，正在组织专家做调研和分析，将出台政策保障产妇顺利分娩。按照市卫计委要求，孕妇怀孕六周后，须先到社区“建册”，即建立《北京市母子健康档案》，才能前往各医院建档，通过社区追踪保障产妇安全。卫生计生部门建议，孕妇没有高危情况，可在二级以下助产机构检查，如果产检过程中发现高危情况，卫生行政部门会将孕妇转到市级诊疗中心。

单词：爆 满 怀 孕 高 峰 难 度 明 显

所 剩 无 几 孕 妇 火 爆 高 危

讨论：你是什么属相的？中国和日本的属相排列是一样的吗？

在日本，人们都喜欢在什么属相的年份生宝宝呢？

源新闻：http://news.cnr.cn/native/gd/20150922/t20150922_519933066.shtml

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/368n275.mp3>